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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Záchranná stanice pro handicapované a volně žijící živočichy 
Jméno autora: Bc. Adéla Plašilová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15128UNII 
Vedoucí práce: doc.ing.arch.Petr Kordovský 
Pracoviště vedoucího práce: UNII 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Od natolik komorní úlohy jako je záchranná stanice volně žijící zvěře se neočekává, že bude oslňovat velkými 
gesty, rozsáhlým stavebním programem nebo složitými provozními vazbami. Půjde spíše o jemné odvažování 
správného množství vhodných stavebních ingrediencí a opatrného našlapování v těsném sousedství 
nejhodnotnějších vrchlabských atraktivit a pamětihodností. 
 
 
Splnění zadání splněno 
 
Zadání bylo splněno v plném požadovaném rozsahu. 
 
 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Také z tohoto pohledu nemám k diplomové práci Adély žádné výhrady a připomínky. Spolupráce s ní byla po 
celou dobu jeho pobytu v našem ateliéru velmi produktivní a oboustranně inspirativní. 
 
 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Architektonický koncept i materiálová volba všech objektů záchranné stanice jsou přiměřené jejich funkci, poloze 
i poslání. Žádná exhibice se nekoná, i když pokušení mohlo být veliké. Ukázněnost v tomto směru, zároveň ale 
neuklouznutí do banality, je možné považovat spíše za kladnou stránku návrhu. 
 
Co se týká provozních vazeb a vnitřních dispozic, zřejmě nejde mít zásadní výhrady. Souhlasím však 
s připomínkou oponenta ohledně chybějících zádveří u vstupů a jejich žádoucí funkcí klimatických filtrů, ty by 
byly příhodné i v nižších polohách, natož v podhůří Krkonoš. Také návrhy některých konstrukčních detailů a 
zejména střešních skladeb by mohly být lépe a podrobněji zpracované. 
 
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Této stránce své závěrečné práce Adéla věnovala svou péči a je to na ní vidět. Použitá grafika podporuje 
přehlednost a snadnou orientaci v celém projektu. Práci tak mohu prohlásit za úplnou co do rozsahu a hloubky 
zpracování v mantinelech nastavených pro diplomovou práci na této škole. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Adéla mohla těžit ze svého mimořádně důkladného a rozsáhlého sběru a analýz vhodných podkladů a referencí 
na obdobná zařízení. To se pak muselo projevit ve fundovaném a komplexním návrhu celého areálu zahrnující 
potřebnou škálu stavebních objemů a provozů souvisejících nejen s péčí o zachráněné živočichy ale i 
s prohlídkovými a edukačními funkcemi pro širokou veřejnost. 
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Studentka Adéla Plašilová podle mého přesvědčení ve své závěrečné diplomové práci obstála se ctí. Šlechtí ji 
citlivý a trpělivý přístup, bez velkých gest, tak příhodný pro tuto nevelkou ale za to velmi specifickou úlohu. 
Zaslouží si, aspoň ode mě, nejvyšší ohodnocení. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm   A - výborně. 
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